

26 ДЕК 1961 . . .

г. Горький

Газета № . . .

Желанные гости

Большим интересом пользуются выступления артистов Павловского драматического театра им. А. М. Горького в нашем Давыдовском сельском клубе. Вот уже третий год, как он шефствует над клубом. Кроме спектаклей, с которыми павловские артисты регулярно приезжали к нам, они помогают сельской самодеятельности советом и практическими делами. Когда наши артисты подготовили пьесу

Островского «За чем пойдешь, то и найдешь», шефы помогли в оформлении декораций, костюмами для исполнителей.

Хорошо принимали сельские зрители такие спектакли театра, как «Камень на дороге», «Мачеха», «Сержант милиции».

Б. ДАНИЛОВ,
заведующий Давыдовским
клубом Сосновского района.